



游上海外滩

玉环环山小学状元桥校区四(6)班 陈一汉
小记者证号 060517

上海外滩是个美丽的地方,如果你来到这儿,一定会流连忘返,下面跟着我的步伐,一起来看看吧。

当你来到外滩的时候,随着江风徐徐吹来,着实让人心旷神怡。一眼望去,全是别具风格的商业楼,还有宽广的黄浦江和高耸的东方明珠塔,不禁让人感慨上海真是一座“来了就不想走”的魔都。

随着人流涌动,再往前走,就可以近距离欣赏黄浦江江景了,江面很平静,江水静静地流淌着,雨后的阳光洒在江面上,笼罩着一层蒙蒙的轻纱似的薄雾,随着游轮缓缓驶过,江面上泛起了涟漪,一不小心撞进了你的眼帘,一幅美好的江景图猛地在你的脑海中定格。

放远望去,一幢幢精致的建筑物呈现在眼前,时不时散发出一种古色古香的的味道,建筑物上勾勒出的一幅幅惟妙惟肖的壁画,似乎在记录着上海的历史。

夜幕降临,在霓虹灯的映照下,白天看到的建筑物在此刻更显出它们的独特魅力,夜间乘游轮是不错选择,你可以多角度欣赏上海外滩的所有建筑物,连同江面上行驶着的缀着各类造型彩灯的游轮也吸引了不少人的眼球……

啊,真是美不胜收,让我们感受到了大都市的别样风情。

(指导老师 李玲婕)

内蒙古之旅

仙居实验小学六(4)班 朱睿静
小记者证号 081259

“终于可以去旅游啦!”都说“读万卷书,不如行万里路”。于是妈妈决定让我跟着阿姨去内蒙古走走。我情不自禁地喊道:“太好啦!”

来到内蒙古的第一天,我们去骑了马,说实话,骑马的过程并不是那么美好,于是大家体验了一番之后就开始了下一个行程。导游带我们赴了一场诈马宴,还参加了篝火晚会,然后我们就去休息了。

当清晨的第一缕阳光洒进酒店的房间,我们就赶忙起床,前往草原。路上我们看到了一个湖泊,导游阿勒说,这在内蒙古算大海了呢!那清澈的湖水好像一面大镜子,倒映着蓝天、白云和岸边的树。一阵风拂过,湖面就漾起层层微波,在阳光的照射下,金光闪闪,好看极了!我们到了乌拉盖大草原,上了山峰,那优美逶迤的山岭,蜿蜒盘旋,仿若一条正在酣睡的巨龙;俯瞰足下,白云弥漫,环观群峰,云雾缭绕,一个个山顶探出云雾,似朵朵芙蓉出水。一片片草原伴着花儿,美不胜收……打卡了沙漠、草原,我们的旅途也就结束了。我很期待下次旅途!

(指导老师 俞爱飞)



最美祁连山

路桥小学六(4)班 王康祺
小记者证号 021176

清晨的使者来到祁连,我望着窗外,期待着祁连山的美景。

到了祁连山,我眼前呈现出一片生机盎然的草原,绿油油的草儿茁壮生长,排成整齐的队列,一望无垠,非常壮观。一阵寒风吹过,花草们随风起舞,几滴晶莹的水珠在叶片上打滚,沿着隙缝被抖落下水去,扑向大地母亲的怀抱。油菜花成簇生长,有的挺着长长的腰板,一副脱俗的样子;有的只伸出半个脑袋,新奇地打量着四周;有的躲在群花之后,像个害羞的小姑娘,遮遮掩掩。在这黄色与绿色的背后,衔接着一一条淙淙流淌的小溪流。它蓝似湖泊,清澈见底;它长似天空,远不可测。在

这湛蓝的支流上,起伏着一层涟漪,仿佛小朋友水汪汪的眼眸。

在雨后特有的晴空之下,一片草滩呈现眼前。瞬间,我惊住了,仿佛被大自然眷顾,卷入了一幅巨大的画卷。只见一座座大山耸立,连绵起伏。银色的公路逶迤着,伸向尽头,似一条哈达,似一条长龙。几头牦牛甩着尾巴,悠闲自在地在草原上散步,不时低头品尝鲜草。我站在群山的怀抱之中,心潮起伏,深深地烙印下了高原的美妙。它那质朴、粗犷、纯洁的自然美。

我领略过庐山的幻境,华山的雄伟,西湖的妩媚,东湖的艳丽,却何尝领略过这高原美,美到迷人眼,美到透人心……

高原美,最美在祁连,在那质朴、纯洁的祁连山脉。

(指导老师 罗艳敏)

忆云南,最忆蓝月谷

路桥南官小学四(1)班 吴歌雅
小记者证号 020281

假期里,我们去了云南蓝月谷,一个蓝色梦幻般的世界,它那秀丽的风光依然荡漾在我的心中。

晴天的蓝月谷如同世外桃源。高低错落的山巅围绕在山谷周围,在云雾中若隐若现。远远望去,湖面犹如一面蓝水晶铸成的镜子。我忍不住将手伸进水中,冰冰凉凉的,让人心旷神怡。它的水是由玉龙雪山上的积雪融化而来的,怪不得如此透心凉。

雨中的蓝月谷更为梦幻。这一道靓丽的风景线犹如蒙上了一层薄薄的轻纱。一个小湖泊挨着另一个小湖泊,接连处形成一道小瀑布,流水淙淙,奔流不息。那声音婉转动听,犹如一个娇艳的美少女在歌唱。镜潭湖的湖水碧蓝碧蓝的,似乎与蓝天合为一体;听涛湖的湖水青翠欲滴,好像翡翠……

“湖光山色两相宜,天光云影共徘徊。”彩云之南,最忆蓝月谷!

(指导老师 陈佳)

游江心屿

仙居实验小学五(2)班 王涵萱
小记者证号 081166

江心屿,一个在瓯江妈妈的怀里的岛屿,是中国四大名胜孤岛之首,国家4A级景区,也是温州三大岛屿之一,今天我就要去揭开它神秘的面纱啦!

它和城市建筑隔着一条宽阔的大江,爸爸说要坐上轮船才可以顺利到达。只见码头上人头攒动,我被涌动的人流推到了轮船第二层观景。一边是高楼大厦,另一边却是绿树成荫的岛屿,一个快速的穿越让我特别期待。轮船在江面溅起朵朵水花,伴着橘黄色的阳光,波光粼粼格外灿烂,红色的太阳在天与水的交界处,别说有多美了。不一会儿我们就到了江心屿。

只见岛上路两旁的长椅坐满了人,许多爷爷奶奶在这里谈笑风生。一旁的大树撑起了大伞,为人们遮风挡雨,掩蔽太阳。呀!一座巨大的楼房出现在我的眼前,它的身份可不一般,是英国领事馆的旧址。1876年《中英烟台条

约》增辟温州为通商口岸,次年四月,英国领事进驻温州,1894年建了一幢3层西式楼房为领事馆,在1895年又扩建了一幢两层楼房。整座楼房偏向于欧式建筑,它外观就像披了一层灰色的大衣,里面所有的东西都十分复古,有老式烤火炉、沙发、黑白胶片、留声机等。一转眼我们就来到了花柳亭。柱子上精美的雕刻加上飞檐翘边,我总觉得这个亭子,十分有仙气,让人有种穿越到古代的感觉,配上花朵的衬托,更有那味儿了呢!穿过亭子,一朵朵红色的梅花映入我的眼帘,它们俏立在枝头,不畏严寒,绽放在冬日的暖阳里,就像一张张笑脸在迎接游人。

再往里走走就是东塔啦,它的外观是光秃秃的,没有一丝塔的元素,就像一个碉堡,其实东塔原来是有飞檐的,英国人说飞檐有鸟儿停留,会有鸟粪飘到他们领事馆,因此强迫清政府敲掉飞檐,就成了现在的样子。

这次真是收获满满,我不仅观赏了许多的美景,也让我回顾了历史。(指导老师 沈婷婷)

美丽的鄞州公园

仙居安洲小学四(1)班 吴沛晨
小记者证号 081511

在我心中有一个人间奇景,那就是宁波的鄞州公园,你们肯定会想:不就是一个公园吗,谁没去过,还推荐个啥呀!唉,那你就可就大错特错了。不信?那你就跟我一起去瞧瞧吧!

清晨的它刚苏醒,一层朦胧的雾唤醒了它,清澈的湖水,也被笼罩其中,这时的湖面好似一面闪闪发亮的镜子,映出了爽朗的天空,映出了还在睡梦中的天鹅,也映出了小溪旁所有可爱的生物。远处的几座小山在云雾中若隐若现。一切都充满了诗情画意。啊!清晨的鄞州公园是齐白石笔下的水墨画!

正午的它是喧闹的,炙热的太阳像是一颗红彤彤的大火球,大地在它的折磨下,已经变得滚烫滚烫。但即便是这样的天气,也未能阻止动物们开演唱会的兴致,蝉第一个唱了起来,那“知了,知了”的叫声仿佛吹响了演唱会的序章。紧接着,大伙也都跟着唱了起来,黄鹂、百灵等众多鸟类也不甘落后,争先恐后地唱了起来,好不热闹。

夜晚的它却又是宁静的,皎洁的月光柔和地洒在湖面上,荷花静静地绽放开来。月光洒在上面,一片片宛如用碧玉雕刻成的花瓣水灵灵的,白里透红,红里透白,美极了,好似一位亭亭玉立的仙子。各色睡莲轻轻地依偎在湖水的环抱之中,一切都是那么的唯美……

你们说,这样的公园美不美?值不值得我推荐?

(指导老师 王海琴)

云南腾冲游记

路桥小学二(2)班 王璟屹
小记者证号 021290

腾冲是一个风景优美的地方。腾冲的云变化多端,有时候像海,有时候像山,我在和顺古镇时它变成了一只可爱的小白兔,等我到了东山草场,它又变成了松软的棉花糖,我好想摘一朵云彩带回家呀!

当地的银杏村里家家户户都种满了银杏树,银杏叶像一把把金灿灿的扇子铺满整个院子。我捧起地上的叶子往空中一抛,就像一只只金黄的蝴蝶在天空中飞舞,飞舞。腾冲是个妙趣横生的地方。

在腾冲的第三天,我们来到北海湿地捞鱼。我仔细观察着当地的大哥哥是怎么捞鱼的。然后我沿着水草一边走一边捞,没过一会儿,我感觉渔网变重了,提起来一看,只见一个三角形的鱼尾巴在快活地摆来摆去。我很开心,可是,不能把小鱼带回家,我只好让小鱼回到鱼塘里。

当我走进热海公园,就感觉有点儿热。这里的山泉与众不同,摸起来热热的。原来这里的地热活动很丰富,最高水温可达96.3℃。热气腾腾的水汽随风升到空中,围绕着青山,我都分不清是云,还是雾。

时间过得飞快,到了离别时刻,我很舍不得腾冲,在这里游玩的美好时光,会成为我的珍贵回忆。(指导老师 潘晓红)